ГОДОВОЙ ОТЧЕТ

Открытого акционерного общества

«ЛАДОЖСКОЕ»

по итогам работы за 2005 год
1. Положение общества в отрасли. 

ОАО «ЛАДОЖСКОЕ» зарегистрировано в качестве налогоплательщика в г. Санкт-Петербурге. Этот регион, как и вся российская экономика в целом, в последнее время демонстрирует стабильный рост. Темпы роста превосходят общероссийские. Одной из характеристик экономики города является развитие, как промышленного производства, так и сферы услуг.
По мнению ОАО «ЛАДОЖСКОЕ», сложившаяся тенденция развития региона будет оказывать положительное влияние как на экономику региона в целом, так и на финансовое состояние самого ОАО «ЛАДОЖСКОЕ». 
Финансовое состояние ОАО «ЛАДОЖСКОЕ», его ликвидность, источники финансирования, результаты деятельности в связи с тем, что ОАО «ЛАДОЖСКОЕ» осуществляет расчеты с контрагентами в валюте РФ практически не подвержены изменению валютного курса (валютные риски). Инфляция , по мнению ОАО «ЛАДОЖСКОЕ»а может сказаться на выплатах по ценным бумагам только в случае, если достигнет значения 20% годовых. Предполагаемые действия ОАО «ЛАДОЖСКОЕ» по уменьшению указанного риска: учет процента инфляции при начислении арендной платы и корректировка суммы предполагаемых выплат на указанный процент инфляции.
2. Приоритетные направления деятельности общества
Основной деятельностью ОАО «ЛАДОЖСКОЕ» является арендная
Доля выручки ОАО «ЛАДОЖСКОЕ» от такой основной хозяйственной деятельности в общей сумме доходов, полученных за соответствующий отчетный период: 100%
3.Отчет совета директоров общества о результатах развития общества по приоритетным направлениям его деятельности.

Основными задачами бухгалтерского учета являются: формирование полной и достоверной информации о деятельности организации и ее имущественном положении, обеспечение контроля за использованием материальных, трудовых и финансовых ресурсов в соответствии с утвержденными нормами, нормативами и сметами, своевременное предупреждение негативных явлений в хозяйственно- финансовой деятельности, выявление и мобилизация внутрихозяйственных резервов.   В соответствии с Законом № 129-ФЗ ответственными являются:
За организацию бухгалтерского учета и соблюдение законодательства при выполнении хозяйственных операций - руководитель организации;
За формирование учетной политики, ведение бухгалтерского учета, своевременное предоставление полной и достоверной бухгалтерской отчетности - главный бухгалтер организации.
Бухгалтерский учет организации ведется силами структурного подразделения - бухгалтерии, возглавляемой главным бухгалтером, непосредственно подчиненным Генеральному директору.
Бухгалтерский учет ведется по упрощенной системе налогообложения согласно главы 26.2 «Упрощенная система налогообложения» Налогового Кодекса РФ. Бухгалтерский учет ведется вручную, либо в электронном виде с заполнением книги учета доходов и расходов. Ведение бухгалтерского учета и подготовка бухгалтерской отчетности осуществляется исходя из принципа допущения временной определенности фактов хозяйственной деятельности.
При оформлении хозяйственных операций применяются унифицированные формы первичных документов.
Ключевым направлением деятельности  для акционерного общества, приносящими основной объем выручки, сдача внаем собственного недвижимого имущества. В связи с постоянным ростом цен на недвижимость в Санкт-Петербурге возможного ухудшения ситуации в отрасли в ближайшее время не предвидится
Наиболее значимые, по мнению СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ, возможные изменения в отрасли на внутреннем рынке: резкое падение среднегородской арендной платы на внешнем рынке: на внешнем рынке ОАО «ЛАДОЖСКОЕ» не работает.
Предполагаемые действия  ОАО «ЛАДОЖСКОЕ»а  в  этом  случае:  повышение  эффективности   использования  имеющихся площадей, уменьшение затратной части, привлечение заинтересованных арендаторов. Рискам,   связанных   с   возможным   изменением   цен   на   сырье,   услуги,   используемые   ОАО «ЛАДОЖСКОЕ»   в   своей деятельности   на внутреннем и внешнем рынках, ОАО «ЛАДОЖСКОЕ» подвержено в минимальной степени, поскольку процент используемых услуг и сырья в общем объеме деятельности ОАО «ЛАДОЖСКОЕ» мал. и их влияние на деятельность ОАО «ЛАДОЖСКОЕ» незначительно.
По мнению совета директоров в ближайшее время изменение цен на сырье и услуги, используемые ОАО «ЛАДОЖСКОЕ» в своей деятельности не повлияет на исполнение имеющихся обязательств. Рисков, связанных с возможным изменением цен на продукцию и/или услуги ОАО «ЛАДОЖСКОЕ»  на внутреннем и внешнем рынках   по   мнению   совета директоров   не  усматривается.,   и   их   влияния   на  деятельность   ОАО «ЛАДОЖСКОЕ»   и   исполнение обязательств по ценным бумагам ОАО «ЛАДОЖСКОЕ» не усматривается

Перспективы развития общества. 

Общество не   намерено   менять   направление  основной  деятельности,   источники  будущих доходов-  арендная деятельность
Основной деятельностью эмитента является сдача имущества в аренду. Планируется заключение долгосрочного договора аренды.
5. Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям общества.

По итогам хозяйственной деятельности за 2005 год дивиденды акционерам решили не  начислять и не выплачивать.

6.Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью общества.
Отраслевые риски
Основным видом деятельности эмитента является сдача внаем собственного недвижимого имущества. В связи с постоянным ростом цен на недвижимость в Санкт-Петербурге возможного ухудшения ситуации в отрасли эмитента в ближайшее время не предвидится
Наиболее значимые, по мнению эмитента, возможные изменения в отрасли на внутреннем рынке: резкое падение среднегородской арендной платы на внешнем рынке: на внешнем рынке эмитент не работает.
Предполагаемые действия  эмитента  в  этом  случае:  повышение  эффективности   использования  имеющихся площадей, уменьшение затратной части, привлечение заинтересованных арендаторов. Рискам,   связанных   с   возможным   изменением   цен   на   сырье,   услуги,   используемые   эмитентом   в   своей деятельности   на внутреннем и внешнем рынках, эмитент подвержен в минимальной степени, поскольку процент используемых услуг и сырья в общем объеме деятельности эмитента мал. и их влияние на деятельность эмитента незначительно.
По мнению эмитента в ближайшее время изменение цен на сырье и услуги, используемые эмитентом в своей деятельности не повлияет на исполнение обязательств по ценным бумагам. Рисков, связанных с возможным изменением цен на продукцию и/или услуги эмитента  на внутреннем и внешнем рынках   по   мнению   эмитента   не  усматривается.,   и   их   влияния   на  деятельность   эмитента   и   исполнение обязательств по ценным бумагам эмитентом не усматривается

Страновые и региональные риски
Эмитент зарегистрирован в качестве налогоплательщика в г. Санкт-Петербурге. Этот регион, как и вся российская экономика в целом, в последнее время демонстрирует стабильный рост. Темпы
роста превосходят общероссийские. Одной из характеристик экономики города является развитие, как промышленного производства, так и сферы услуг.
По мнению Эмитента, сложившаяся тенденция развития региона будет оказывать положительное влияние как на экономику региона в целом, так и на финансовое состояние самого Эмитента. С точки зрения Эмитента, риски, связанные с изменением (ухудшением) общей политической ситуации в государстве (в том числе, введение чрезвычайного положения, военные действия и т.д.)   являются   незначительными   и   не   смогут   повлиять   на   исполнение   Эмитентом   своих обязательств по ценным бумагам.
Рисков, связанных с географическим положением Эмитента, нет.
Финансовые риски.

В связи с тем, что деятельность эмитента не связана с внешнеэкономической эмитент мало подвержен рискам, связанным с изменением процентных ставок, курса обмена иностранных валют, в связи с деятельностью эмитента либо в связи с хеджированием, осуществляемым эмитентом в целях снижения неблагоприятных последствий влияния вышеуказанных рисков.

. Способность Правительства и Центробанка РФ поддерживать стабильный курс рубля зависит от многих политических и экономических   факторов.   Эти   факторы   включают   способность   финансировать   бюджетный дефицит без обращения к эмиссии денежных знаков, контролирование уровня инфляции и поддержание достаточных резервов иностранной валюты для поддержания курса рубля. Девальвация курса рубля может отрицательно повлиять на эмитента путем увеличения расходов в рублевом эквиваленте.
 Предполагаемые действия эмитента на случай отрицательного влияния изменения валютного курса и процентных ставок на деятельность эмитента осуществление расчетно-кассовых операций в валюте РФ.
Финансовое состояние эмитента, его ликвидность, источники финансирования, результаты деятельности в связи с тем, что эмитент осуществляет расчеты с контрагентами в валюте РФ практически не подвержены изменению валютного курса (валютные риски).Инфляция ,по мнению эмитента может сказаться на выплатах по ценным бумагам только в случае, если достигнет значения 25% годовых. Предполагаемые действия эмитента по уменьшению указанного риска: учет процента инфляции при начислении дивидендов и корректировка суммы предполагаемых выплат на указанный процент инфляции.
Правовые риски.
При принятии руководством эмитента правовых решений и решений в области бизнеса ниже перечисленные аспекты существующей правовой системы России порождают неопределенность:
-
противоречия между законами, указами Президента РФ, постановлениями Правительства и распоряжениями   министерств,   а   также   между   местным,   региональным   и  федеральным законодательством и нормативными актами;
-
принятие   Правительством,    органами   и   ведомствами   нормативных   актов   без   четкой конституционной или законодательной основы;
· задержки принятия или отсутствие подзаконных актов, обеспечивающих исполнение того или иного законодательства, вызывающие существенные пробелы в нормативно-правовой базе;
· недостаточная судебная и административная практика толкования соответствующих норм и ограниченная ценность судебных решений как прецедентов.
В России процесс реформирования правовых основ коммерческой деятельности продолжается, и изменения в налоговом, валютном, таможенном законодательстве происходят постоянно. Большинство из них направлены на разумное усовершенствование действовавших ранее законодательных стандартов, в том числе на приведение в соответствие российских законодательных норм с международными. Такие изменения в большей степени представляются позитивными, чем негативными, при условии осуществления постоянного мониторинга этих изменений и технической адаптации операций, проводимых эмитентом, к новым требованиям законодательства. Правовым рискам в части лицензирования деятельности либо участия в судебных процессах эмитент не подвержен.
Изменений в судебной практике по вопросам, связанным с деятельностью эмитента, которые могут негативно сказаться на результатах финансово-хозяйственной деятельности, за последний отчетный квартал не произошло.
Риски, связанные с деятельностью Эмитента.
У Эмитента не наблюдается проблем с продлением лицензий.
Ответственность по долгам третьих лиц, в том числе дочерних обществ у Эмитента отсутствует.Риски, связанные с потерей потребителей, на оборот с которыми приходится не менее   10процентов общей суммы выручки: минимальны.
3. Перечень совершенных обществом в отчетном году сделок, признаваемых крупными сделками.

Крупные сделки в 2005 году не совершались.

4. Перечень совершенных обществом в отчетном году сделок, признаваемых сделками, в совершении которых имеется заинтересованность.

Сделки, в совершении которых имелась заинтересованность, в 2004 году не совершались.

5. Состав совета директоров акционерного общества
На годовом общем собрании акционеров избран следующий состав совета директоров:

Яковлева Елена Михайловна Доля участия в уставном капитале Эмитента: доли не имеет;
Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций Эмитента: доли не имеет;
Доли участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ Эмитента, а для тех дочерних и зависимых обществ Эмитента, которые являются акционерными обществами, - также доли принадлежащих такому лицу обыкновенных акций дочернего или зависимого общества Эмитента: доли не имеет
Количество акций дочернего или зависимого общества Эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам дочернего или зависимого общества Эмитента: не имеет;
Характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления Эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью Эмитента: таких связей нет.
Чернова Ольга Борисовна
Доля участия в уставном капитале Эмитента: 26,17%
Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций Эмитента: 26,17%
Доли участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ Эмитента, а для тех дочерних и зависимых обществ Эмитента, которые являются акционерными обществами, - также доли принадлежащих такому лицу обыкновенных акций дочернего или зависимого общества Эмитента: доли не имеет
Количество акций дочернего или зависимого общества Эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам дочернего или зависимого общества Эмитента: не имеет;
Характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления Эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью Эмитента: таких связей нет.
Куртбединов Эскендер Экремович

Доля участия в уставном капитале Эмитента: 46,19%
Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций Эмитента: 46,19%
Доли участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ Эмитента, а для тех дочерних и зависимых обществ Эмитента, которые являются акционерными обществами, - также доли принадлежащих такому лицу обыкновенных акций дочернего или зависимого общества Эмитента: доли не имеет
Количество акций дочернего или зависимого общества Эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам дочернего или зависимого общества Эмитента: не имеет;
Коллегиальный исполнительный орган- дирекция не сформирован в
6. Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа.
Единоличным исполнительным органом общества является генеральный директор. Яковлева Елена Михайловна Доля участия в уставном капитале Эмитента: доли не имеет;
Доля принадлежащих лицу обыкновенных акций Эмитента: доли не имеет;
Доли участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) дочерних и зависимых обществ Эмитента, а для тех дочерних и зависимых обществ Эмитента, которые являются акционерными обществами, - также доли принадлежащих такому лицу обыкновенных акций дочернего или зависимого общества Эмитента: доли не имеет
Количество акций дочернего или зависимого общества Эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам дочернего или зависимого общества Эмитента: не имеет;
Характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления Эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью Эмитента: таких связей нет.
7. Общий размер вознаграждения (компенсации расходов) членов совета директоров в том числе лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа акционерного общества, выплаченного по результатам отчетного года.
Совет .директоров не получает вознаграждения, в том числе заработной платы, премии, комиссионные, льгот и/или компенсации расходов, а также иных имущественных предоставлений, которые были выплачены эмитентом за последний завершенный финансовый год. Соглашений, существующих относительно таких выплат в текущем финансовом году нет.
Премии, комиссионные и иные имущественные предоставления Эмитентом не выплачивались.
8. Сведения о соблюдении обществом Кодекса корпоративного поведения. 

В ОАО «ЛАДОЖСКОЕ» отсутствует Кодекс корпоративного поведения, но в своей деятельности совет директоров ОАО «ЛАДОЖСКОЕ» руководствуется Распоряжением ФКЦБ России «О рекомендации к применению Кодекса корпоративного поведения» № 421/р от 4 апреля 2002 г.

9. Иная информация, предусмотренная уставом общества или иным внутренним документом общества.

Иная информация, подлежащая включению в годовой отчет о деятельности общества, уставом общества и иными внутренними документами не предусмотрена.
Генеральный директор
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